

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 007/2025/GAB-SEJUS-MT

Republica-se por ter saído incorreto

Rerratifica-se a publicação da Portaria nº 007/2025/GAB-SEJUS-MT, no DOE Nº. 28.922, de 03 de fevereiro de 2025, página 41.

Onde lê:

Nº  
CONTRATO 134/2024/SESP

EMPRESA MAXIMA AMBIENTAL, SERVIÇOS GERAIS E  
PARTICIPAÇÕES LTDA EPP.

EXPEDIENTE SEJUS-DIC-2025/01272 e SEJUS-DIC-2025/01271

EFEITO	UNIDADE	FUNÇÃO	MATRICULA	NOME
08/01/2025	PENIT. ÁGUA BOA	FISCAL TITULAR	226000	MARCIO FERNANDES MOTA
08/01/2025	FISCAL SUBSTITUTO	129695	GILBERTO ANTONIO DE OLIVEIRA	
02/01/2025	CRVG/SISPEN	FISCAL TITULAR	258130	VALENICE DE BRITO CHAVES DA SILVA
02/01/2025	FISCAL SUBSTITUTO	233399	WENDY ALVES DA CRUZ	

Leia-se:

Nº  
CONTRATO 134/2024/SESP

EMPRESA MAXIMA AMBIENTAL, SERVIÇOS GERAIS E  
PARTICIPAÇÕES LTDA EPP.

EXPEDIENTE SEJUS-DIC-2025/01272 e SEJUS-DIC-2025/01271

EFEITO	UNIDADE	FUNÇÃO	MATRICULA	NOME
08/01/2025	PENIT. ÁGUA BOA	FISCAL TITULAR	226000	MARCIO FERNANDES MOTA
08/01/2025	FISCAL SUBSTITUTO	129695	GILBERTO ANTONIO DE OLIVEIRA	
02/01/2025	CRVG/SISPEN	FISCAL	258130	VALDENICE DE BRITO

TITULAR

CHAVES DA SILVA

02/01/2025 FISCAL SUBSTITUTO

233399

WENDY  
CRUZ

ALVES

DA

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 7acafd58

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)